

RECTIFICACIÓN I:

CONCURSO DE TÍTULOS, ANTECEDENTES Y OPOSICIÓN PARA CUBRIR CARGOS DE DIRECTIVOS DE EDUCACIÓN PRIMARIA - Ley 10237/14 - Dcto.930/15 - Resoluciones N° 0143-0144 Y 0184/2017- REGIÓN PRIMERA (Zona NORTE y Zona SUR) y REGIÓN QUINTA

Donde dice “**MARIANO, Madgalena Sandra Elizabeth**”

EE0410113	118124	ARTURO CAPDEVILA	NICOLAS AVELLANEDA 4100	MARIANO FRAGUEIRO	CORDOBA	Capital	13255	1er.	MARIANO, Madgalena Sandra Elizabeth	20.996.457	APROBADO
								2do.	PERAZOLO, Lucrecia Alejandra	17.626.422	APROBADO
							13270	1er.	DELFINI, Mariela Andrea	24.463.664	APROBADO

Debe decir: “**MARIANO, Magdalena Sandra Elizabeth**”

Tal como dice en el LISTADO DE ORDEN DE MÉRITOS DEFINITO del Concurso de Títulos, Antecedentes y Oposición para la cobertura en carácter de Titular de Cargos Directivos de Educación Primaria - Resoluciones N° 0143-0144 Y 0184/2017 - REGIÓN PRIMERA (Zona NORTE y Zona SUR) y REGIÓN QUINTA

EE0410113	118124	ARTURO CAPDEVILA	NICOLAS AVELLANEDA 4100	MARIANO FRAGUEIRO	CORDOBA	Capital	13255	1er.	MARIANO, Magdalena Sandra Elizabeth	20.996.457	APROBADO
								2do.	PERAZOLO, Lucrecia Alejandra	17.626.422	APROBADO
							13270	1er.	DELFINI, Mariela Andrea	24.463.664	APROBADO